



В следственном управлении проводится проверка по факту гибели пожилого мужчины



Вечером, 15 октября 2023 года на участке болотистой местности лесного массива Костомукшского городского округа было обнаружено тело 63-летнего пожилого мужчины.

По данному факту в территориальном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка. Следствию предстоит установить обстоятельства и причины гибели мужчины, с этой целью в рамках проверки опрашиваются очевидцы произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1831897>